

# 加革共对印共（毛）与印共（马列）纳萨尔巴里合并的声明

红色文献翻译

2014年5月14日

2014年5月1日，印度工人阶级和农民以及国际共产主义运动听到了一些好消息。印度共产党(毛主义)和印度共产党(马列主义)纳萨尔巴里宣布合并，组成一个统一的毛主义党。多年来，两党互相称颂对方为革命党，并通过南亚毛主义政党和组织协调委员会(CCOMPOSA)合作，该委员会是印共(马列)纳萨尔巴里帮助成立的。事实上，这两个组织之前也同意合作反对针对印度人民的战争，这场战争目前正在采取绿色狩猎行动的形式。因此，这两个组织最终决定合并成一个组织并不令人惊讶，而是值得欢迎的。

最近的这次合并很重要。因为它将使得印共(毛)进一步发展在喀拉拉邦的工作。到目前为止，印共(毛)在该邦还没有取得多大进展。而印共(马列)纳萨尔巴里在该邦有着重要的影响力，并且已经能够发动很多重要的群众运动和斗争。因此，喀拉拉邦警方已经公开表达了对最近合并的担忧，这并不令人奇怪。

这一合并之所以重要，还因为它反映了印度革命运动的进一步团结，越来越少的真正的革命党选择留在统一的革命运动之外。这在一定程度上是印共(毛)的力量（增长）的结果，但也是因为绿色狩猎行动的结果，红线清晰地展现出来。这些红线导致了具有革命思想的人们一致加入了印共(毛)和印度现存的许多其他革命组织。

此外，在印度政府鼓吹印共(毛)在最近所遭遇的挫折的宣传/媒体/军事联合进攻的背景下，这一合并表明，作为对如今腐败的反人民政府的革命替代，即毛主义运动继续发展。媒体和政府都在兴高采烈地讨论印共(毛)在留

住新成员方面的困难，这次合并对他们而言是一个重大打击。很明显，对于被捕或牺牲的成员，其他人已经准备好接替他们的位置。

我们很希望印共(毛)能够继续这一进程，将革命运动联合为一个能够在印度进行新民主主义革命的统一运动。